Prof. Dr. L. Paditz,  Sachsen 13NT S.244 
Lösung AUFGABE 19 im 3D-Grafik-Menü 
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Daten für Tokio
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Daten für San Franzisko
[image: image4.png]N

z-Berechnung

T

s

T

o
!

i
el

i,
1)

i

1]
L]

fj

A
g

A
I]

1]
i
H
L]

;f
#

Edit Zoom Analyse 4

8. 5577852
xc=—@, 428713

zc=l

8. 3424777

Hstl

=i

l-cos(tr-sinis?

Eog Real





Blick von Europa über die Nordhalbkugel hinweg.
Die Lage der Städte wurde als Textfeld eingetragen. Zum Vergleich Lage von Berlin.
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Die Fenster-Einstellungen beinhalten 30 Gitterlinien für den Parameter s (Breitenkreise)

und 73 Gitterlinien für den Parameter t (Meridiane vom Nordpol zum Äquator).

